Chauffages 
Notre gamme est parfaitement adaptée pour le chauffage des chapiteaux, barnums et tentes de réception. Nos chauffages sont homologués tous les 2 ans par BVCTS, autorités compétentes et ont été vérifiés dernièrement par le fabricant (fév. 2020).
 La chaleur propre et sèche se diffuse à travers une gaine spécialement conçue pour une utilisation professionnelle. Le type de modèle ainsi que l’ampérage requis vous seront conseillés par nos soins, en fonction de la surface à chauffer. Un cache gaine sera posé à l’intérieur du chapiteau de manière à distribuer l’air chaud tout en apportant un design à l’installation.
Enfin, un thermostat vous permet de régler la température voulue et de l’adapter pendant l’événement si besoin. 
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Pour les grandes manifestations, une cuve à fuel de 1000L supplémentaire peut être fournie. 

[bookmark: _GoBack]Une personne de notre équipe prendra le temps de vous expliquer l’utilisation du chauffage et une notice vous sera remise en main propre. Nous restons cependant à votre disposition si nécessaire, une assistance est prévue, par téléphone ou sur place en fonction du lieu de prestation.
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